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Στον Ι.Ν. Αγίων Ανδρονίκου και Αθανασίας 
Τσερίου ο Μητροπολίτης Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Το απόγευμα της Παρασκευής, 8 Οκτωβρίου 2021, ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας 
χοροστάτησε κατά τη διάρκεια του Πανηγυρικού Εσπερινού 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Ανδρονίκου και 
Αθανασίας στο Τσέρι.

Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν οι Πρωτοπρεσβύτεροι Κυριάκος Κασπαρής, Χρήστος 
Τσιοβάνου, Αδάμος Αδάμου, Στέφανος Χρύσανθου, Ανδρέας Σολωμού, οι Οικονόμοι 
Σωτήριος Παπαγεωργίου και Νικόλαος Δημητρίου, ο Αρχιδιάκονος Ραφαήλ 
Μισιαούλης, και οι Ιεροδιάκονοι Αρσένιος Αθανασίου και Ραφαήλ Παπασωτηρίου.
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Στην ομιλία του ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στο βίο του μακάριου και ιερού 
ζεύγους των Αγίων Ανδρονίκου και Αθανασίας, οι οποίοι αποτελούν πρότυπο των 
ζευγαριών της σημερινής κοινωνίας, πρότυπο γονέων, χριστιανών και 
ανδρογύνων. Στη συνέχεια, ο Πανιερώτατος αναφέρθηκε στους αγώνες των Αγίων 
Ανδρονίκου και Αθανασίας και στις ασκήσεις που κατέβαλαν μέσω της προσευχής, 
της άσκησης και της νηστείας για να αξιωθούνε να γίνουν πολίτες της Ουράνιας 
Βασιλείας. Ως Ορθόδοξοι χριστιανοί είχαν ως πρωταρχική μέριμνά τους να 
υπακούνε στο θέλημα του Θεού. Και από την αρχή πρέπει να επισημάνουμε ότι 
συχνά το δικό μας θέλημα που προέρχεται από τον εγωισμό μας μας εμποδίζει στο 
να υπακούμε στο θέλημα του Θεού. Ο Κύριος μας δίδαξε στην προσευχή μας να 
λέμε «γενηθήτω το θέλημά Σου». Εμείς όμως συνήθως το αντιστρέφουμε και 
ζητούμε να γίνεται το δικό μας θέλημα.
Παρόλο που έχασαν και τα δύο τους παιδιά, εντούτοις ούτε γόγγυσαν ούτε έχασαν 
την πίστη τους αλλά μιμήθηκαν την μεγαλοψυχία του Ιώβ που είπε «ο Κύριος 
έδωσε, ο Κύριος τα αφαίρεσε».



Τέλος, ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά, ειρηνικά και ευλογημένα και προέτρεψε 
τους πιστούς να έχουν ως οδηγό και στήριγμα στη ζωή τους τον Άγιο Ανδρόνικο 
και την Αγία Αθανασία.

Στον Εσπερινό παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Τσερίου, κ. Σταύρος Μιχαήλ, Θρονικοί 
Επίτροποι, οργανωμένα σύνολα και αντιπροσωπεία μαθητών του Β’ Δημοτικού 
Σχολείου Τσερίου.




